

从快递公司收购资料,再经网络出售

男子网上倒卖公民信息被抓

8月18日,滕州市公安局刑警大队、北辛派出所合力破获了男子黄某,通过某快递公司购买公民个人信息,再经网上将信息出售给他人的案件,让这个侵害公民个人信息的“灰色产业”链从此断裂。



本报记者 孔红星 本报通讯员 刘阳河

妄图倒卖公民信息 快递公司送来“商机”

2012年3月,家住济宁微山县的黄某在网上聊天时,从网友口中获取买卖公民个人信息的“门路”,于是便在网上发布购买公民个人信息的信息。某快递公司看到黄某

发布的信息后,便主动通过QQ与黄某取得联系,双方讨价还价后,约定以每天50元的价格买卖信息,快递公司每周发送一次信息,每次信息发送量为4至5万条。

价格谈定后,快递公司通过QQ将账号和信息传给黄某。有了大量信息,黄某便在网上寻找买家,看到黄某发布的出售公民信息的信息,广州、武汉、福建等各地

需要公民信息的“客户”通过QQ与黄某频频联系。黄某根据买家需求信息量的多少,以7、8分钱或1角的价格出售信息,出售最多的一次达5000条。

一年非法获利十余万 最终难逃警方视线

黄某买卖的公民信息有公民姓名、家庭住址、联系电话和工作单位等。这些信息都是公民在购物时留下的,都是真实的,否则购物者就收不到物品。黄某坚信信息的真实

性,只要有就买。大量的买卖信息让黄某尝到了甜头,月收入达9000元左右,一年多来非法获得利润10余万元。为伪装身份,不让非法买卖公民信息的活动败露,

黄某在互联网上以每月30元的价格租用了两个代理服务,轮流使用作为交易的工具,黄某还办理了邮政银行、工商银行等三张不同姓名的银行卡作为交易工具。

但是黄某没有逃脱警方的视线,8月18日,已搬至滕州市某小区出租房内、从事买卖公民信息的黄某被山东警方抓获。目前,黄某已被刑事拘留。

公民个人信息已受刑法保护

公民的姓名、地址、身份证号、电话号码、银行账号、银行卡号等能够识别公民个人身份的信息都可被认为是公民个人信息。随着信息化社会的到来,公民个人信息成为一种重要的资源,不再仅仅体现

为公民个人身份及其他个体特征的记录,而是日趋成为能够带来巨大商业利益或其他利益的一种无形财产。具有商业价值,容易被侵犯。从这起案件来看,买卖双方通过网络平台交易,就像上

“支付宝”一样简单。买卖双方用的都是虚拟身份,假名,还经常换“马甲”,所以很难查处。相比房地产、银行等传统行业所泄露的个人信息,快递单信息更完整,背后隐藏的社会危害性更大,容易滋生冒领

快件、入室抢劫杀人、敲诈勒索等刑事犯罪。在这种背景下,2009年出台的刑法修正案(七)规定了“出售、非法提供公民个人信息罪”和“非法获取公民个人信息罪”,弥补了刑法对公民个人信息保护的空白。

首座“环形天桥”将配置电梯

目前正在施工24小时昼夜施工,以保证尽早完工

本报枣庄8月27日讯(记者张冬梅 通讯员 生然 肖锋) 善国路与荆河路交叉口处的环形天桥是滕州首座环形人行天桥,该项目规模大、施工难度高,一直是滕州市民关注的焦点。从24日凌晨实行交通管制后,施工人员坚持24小时昼夜施工,力求尽快完成工程。同时,记者了解到,为方便市民,该环形天桥将配置电梯。

据了解,从24日凌晨开始,善国路与荆河路十字路口交界点到封闭点各60米范围内形成了封闭交通管制区,为天桥的建设划定出施工区域。随着首件钢箱梁部件顺利抵达善国路荆河路口,标志着首座环形天桥进入现场拼装阶段。24日清晨,在对整个桥梁拼装放样后,4个临时施工平台,24个支撑架牢牢抓住地面,两台吊车进入现场,做好了一切准备工作。25

日,其余钢箱梁部件也陆续运抵施工现场,每一个钢箱梁部件都经过了装车、运输、就位、拼装的流水作业工序,为下一步的整体吊装打下基础。从26日起,施工人员就开始对钢箱梁进行拼接、除锈、焊接。

目前,桥梁整个钢箱梁焊接工作进展顺利,待最后一块钢箱梁焊接完毕后,将对钢箱梁整体进行找正,并进行检测、铆接及点固焊,实施整体吊装。“我们对天桥的安全非常重视,虽然工期很赶,但是我们将保质保量的完成。”施工人员表示,“另外,市民一直非常关心天桥是不是有电梯,根据天桥的设计,天桥将配置电梯,这将使环形天桥更加人性化。”

27日,记者在施工现场看到,很多市民都待在安全围挡外进行围观,对首座“环形天



“环形天桥”正在施工。本报记者 张冬梅 摄

桥”充满期待,甚至有市民拿出手机拍摄天桥的施工现场。据实验小学附近商户的李女士介绍,“当初修建老天桥就是为了方便行人和学生,由于不是封闭的,很多人不愿意走

天桥,导致天桥基本上成为摆设。现在好了,建设了环形人行天桥,以后这个路段的交通肯定会得到有效的缓解,而且天桥配置了电梯,还能方便老年人接送孩子,实在太方便了。”

600名大学生 获162.8万救助

本报枣庄8月27日讯(见习记者 殷悦) 8月26日,2013年救助特困大学生暨“慈善助学圆梦行动”大会举行,滕州市600名特困大学生共获得162.8万元的善款。

据了解,“慈善助学圆梦行动”是滕州市慈善总会“七大救助工程”之一。活动开展11年来,累计发放慈善助学资金2400余万元,使近万名特困大学生得到及时救助,顺利完成学业。与此同时,滕州市慈善总会在社会各界的热情参与下,已累计募集善款1.5亿元,累计发放救助金9700万元,救助困难群众21万人次。本次助学活动救助规模为滕州市慈善总会成立以来之最。获得救助的特困大学生中,城乡困难家庭大学新生386人,每人发放助学金2000元;城乡低保家庭大学新生205人,每人发放助学金4000元;孤儿家庭大学新生9人,每人发放助学金4000元。除此之外,孤儿家庭大学新生在上学期间,每月可领取720元生活费。

级索派出所对辖区建筑工地开展隐患排查工作

为加强重点区域整治,摸排不稳定因素。近日,滕州市公安局级索派出所组织民警深入辖区建筑工地开展不稳定因素排查工作,通过与工地负责人详细交谈,及时掌握工地治安状况和不安定因素。该所民警同时对工地用电安全、安全防护设施、工地看管人员配备、机械设备是否通过检验合格等情况进行重点检查。目前通过检查,该所已对辖区消除安全隐患1处,进一步提高了工地人员的安全意识,为有效杜绝事故发生,确保安全生产奠定了坚实的基础。(通讯员 孔杰)

枣庄信息

订版电话: 18863261508 滕州电话: 13561174601

友情提示:本广告审查仅属于广告法要求范围内审查,应征者应该谨慎选择,发生经济往来和其他纠纷,本报不承担相关法律责任。

◆马铭悦出生医学证明(号J371613124)丢失,声明作废

◆张霞出生医学证明(号370767971)丢失,声明作废

减资公告

◆山东新康医药连锁有限公司(号370481200030759-1)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资金,由1000万人民币减少为300万人民币,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求,特此公告